

Изменены сроки уплаты транспортного налога

Внесены поправки в региональный Закон «О транспортном налоге». Как пояснил Владимир Карманов, начальник отдела прочих налоговых и неналоговых поступлений Управления министерства по налогам и сборам (УМНС) России по Иркутской области и Усть-Ордынскому Бурятскому автономному округу, с 1 января 2004 года меняются сроки уплаты налога.

Законодатели пошли навстречу предложениям налогоплательщиков и совместили сроки уплаты транспортного налога со сроками уплаты налога на землю и имущество. Это позволит сэкономить средства за счет одновременной доставки извещений на уплату этих налогов.

Со следующего года налогоплательщики – физические лица должны будут уплачивать авансовый платеж не позднее 15 сентября, а окончательно рассчитываться с государством не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом. (Налог за 2003 год нужно было уплатить по старой схеме – до 1 августа 2003 года.) С этого момента при неуплате будет насчитываться пени. Юридические лица представляют налоговую декларацию в налоговые органы не позднее 31 января года, следующего за отчетным периодом, и не позднее 10-го числа первого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, - расчет авансового платежа.

Законодатели также расширили льготы по транспортному налогу. Теперь от уплаты налога на один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил с 2004 года освобождаются не только ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, но и ветераны труда. В три раза – с 15 до 5 рублей с каждой лошадиной силы – снижены ставки налога на катера, моторные лодки и другие водные транспортные средства с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил.

Во всех спорных случаях, возникающих при исчислении транспортного налога, владельцу необходимо сначала внести уточнения в базу данных ГИБДД, которая затем направит уточненные сведения в налоговые органы. Владельцев автомобилей, еще не получивших извещения на уплату, налоговики просят обратиться в налоговые инспекции по месту жительства.

СПРАВКА

Согласно законодательству, транспортный налог, введенный с 1 января 2003 года, полностью поступает в Территориальный дорожный фонд, который также пополняется за счет акцизов на нефтепродукты, части платежей за пользование землей и поступлений от погашения задолженности, образовавшейся по налогу на пользователей автомобильных дорог. Законодатели заложили в консолидированный бюджет региона налог с 600 тыс. автомобилей, налоговые службы пока насчитали только 520 тысяч реально существующих. По плану в 2003 год в Иркутской области предусматривалось поступление транспортного налога в размере 270 млн. руб., фактически налоговыми органами начислено и направлено уведомлений на уплату 277 млн. руб., за 11 месяцев поступило 182 млн. рублей.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)